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  بمحافظة والتعليم للتربية العامة المديرية

نموذج إجابة امتحان الرياضيات التاسع   
ي للعام الدراسي نهاية الفصل  م  2023 /  2022  – ه1444الدراسـي الثان   

درجة                                                 (    40الدرجة الكلية : )                                               المــــــــــــــــادة : الرياضيــــــــــــــــــــات                                                
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 1 1 معرفة  منخفض  64.4 1

1 

18       :60  

3     :10  

 1 2 معرفة  منخفض 

1 

ريال   4.5  =   %10×    45= قيمة نس بة التخفيض    

ريال    49.5  =    4.5+      45.0السعر الأصلي =     

 1 3 معرفة  منخفض 

خاطئة     - صحيحة                        ب     - أأ    2  1 4 معرفة  منخفض  

س    150طول النهر علي الخريطة بوحدة الس نتيمتر =    1  1 5 معرفة  منخفض  

 2 6 معرفة  منخفض  طردي  1

1 
 2 7 تطبيق متوسط  4س 2  +  28  س ص +  49  س 2

2 
 س 2  –   14  س +  49=              )س  -     7   ( )  س  –   7   ( 

(     6س +      )     (   6    – س      )                           =    36   -    2س  

 2 8 تطبيق متوسط 



1 
 ) س  –    5  ( ) س  –   3  ( =  0  ومنها  س  –   5   =  0    .  .   .    س =  5        او    س  –   3  =  0        .  .   . س  =  3  

{   3،    5م. ح = }    
 2 9 معرفة  متوسط 

3 
 مساحة المس تطيل = الطول × العرض 

    15  = س +  2  ×  س        .  .   .  5   ×  3   =  س+  2  × س          .  .   .  الطول =  5        والعرض =  3
 2 10 معرفة  مرتفع 

2 
م أأ ينطبق علي المثلث ك م ب ) يتحقق الشرط ض ز ض (   ينتج أأن   ق) ب ك م ( = ق) أأ ف م(   المثلث  ف   

 وبما أأنهما في وضع تبادل فاإن          أأ  ف  //  ب ك 
 2 11 اس تدلل  متوسط 

1 
تتساوي مع قياس الزوايا الثلاث في المثلث الثاني  المثلثان متشابهان لن قياس الزوايا الثلاث في المثلث الأول  

 بالتناظر وكذلك الاضلاع متناس بة  
 3 12 معرفة  منخفض 

2 

 المثلثان ب و ه ،  ب ج أأ فيهما     و ه // ج أأ      زاوية  ب مشتركة    ق ) ه ( = ق ) أأ (   ، 
   ق) و   ( = ق ) ج ( بالتناظر  .  .   . المثلث ب و ه يشابه المثلث ب ج أأ .  .   . ب ج ÷ ب و  = ج م ÷ و ه  

 .  .   . ج أأ =   12.4  ×  3.6  ÷  5.1  =  8.75  س 
 3 13 اس تدلل  مرتفع  

ساعة     12: 45 1  3 14 معرفة  متوسط  

3 

 

 

 

 

 س  0 1 2 3 4

1  -2   -3   -2  ص  1 

1س +    4  –   2ص = س   

 3 15 اس تدلل  مرتفع 



 1  (2      ، -7   )  4 16 تطبيق منخفض  

كم/ساعة   70=    3÷    210السرعة المتوسطة =   1  4 17 تطبيق منخفض  

 4 18 تطبيق منخفض    2,5 1

2- ،               س =                 1س =   1  4 19 تطبيق منخفض  

3 
 ــ     مساحة المثلث  =               ،       2س   35=    5×    7مساحة المس تطيل =      2س  15=  6   ×   5      ×      ــــ

2س    50=      15+      35المساحة الكلية =    
 4 20 اس تدلل  متوسط 

2 

مساحة الدائرة    – مساحة المنطقة المظللة = مساحة المربع    

 π  –  8 ×  8  نق 2   =  64  –   )  3.14  × )  4  ( 2  =  13.76  س2

 5 21 اس تدلل  متوسط 

 5 22 معرفة  منخفض  140 1

2 

ريال    480=    4×    120ما يتقضاه سعيد شهريا بدون مبيعات=    

ريال    150=    % 2×    7500قيمة العمولة للس يارتين =    

ريال   270=    150+     120عد بيع الس يارتين =  ما يتقاضاه سعيد في الأس بوع ب   

 5 23 معرفة   مرتفع 

 5 24 تطبيق   متوسط  477 1

2 
دولر   1040=    2.60×    400ريال بالدولر =    400أأ ( قيمة    

ريال   2000=    2.60÷    5200دولر بالريال =    5200ب ( قيمة   
 6 25 تطبيق   مرتفع 

2 

ريال   81=    3×    % 9×     300الفائدة الكلية خلال الس نوات الثلاث =     أأ (   

ريال    381=     81+    300ب ( المبلغ في نهاية المدة =    

 6 26 تطبيق   متوسط 

1

2

نهایة نموذج الاˡٕابة


